11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41956/answer/41957




YBaxaeMmniit Anekcanpp! [IpencTaBneHHBIX Bamu o6cieqoBaHui HeIOCTATOYHO [IJIST BEIBOMIOB.
BeposiTHee Bcero, MMeT MeCTO U3MeHEHUs B IIpefiCTaTeIbHOM XKefe3e. Bam HeoOXomuMo
BBITTOTHUTE: 06cmemoBanue Ha 3I1I1I1, moceB cexkpeTa MPOCTATH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIILHOCTD K
anTubroTuKaM, Y3 (mmouek, MOYEBOTO IIY3LIPS C OIpefeeHreM KOJIUuYeCcTBa OCTAaTOYHON MOYH,
IpefCcTaTeIbHOM XKefe3sl). [loce MonyYyeHns: pe3yabTaToB MOXKHO OyIeT JOIOTHUTEIbHO Ha3HAUUTh
JjledyeHue. YOauu.



